

**J e g y z ő k ö n y v**  
**Eszteregnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2015. november 23-án tartott közmeghallgatásról**

**Határozat:**

**51/2015.(XI.23. )Kt. határozat**

**52/2015.(XI.23. )Kt. határozat**

**Készült Eszteregnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. november 23-án megtartott közmeghallgatásról.**

**Az ülés helye:** Eszteregnye Kultúrház (8882 Eszteregnye, Petőfi u. 1. )

Ülés kezdési ideje: 18.00 óra

Ülés befejezési ideje: 19.30 óra

<b>Jelen vannak:</b> Burcsi János	polgármester
Kohári Béla Csaba	alpolgármester
Czinki Zoltán	települési képviselő
Földesi Krisztián	települési képviselő
Pócze Nóra	települési képviselő
Szalai-Gaál Mónika	jegyző
Póczéné Csóri Magdolna	jkv. vezető

**Meghívott:** Bukovecz József körzeti megbízott  
Szilágyi Mihály körzeti megbízott  
Farkas Gábor Viridias-Pannonia megbízottja

Eszteregnyei lakosság részéről: 63 fő

**Burcsi János polgármester:** köszönti a megjelenteket.Megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mert az 5 fő települési képviselők köréből 5 fő jelen van, az ülést megnyitja.

Burcsi János polgármester szavazásra bocsátja a napirendi pontokat:

**1.) Viridis\_Pannonia Nonprofit Kft. tájékoztatója a szelektív hulladékgyűjtésről**

**Előadó:** Farkas Gábor értékesítési vezető

**2.)Közrend-közbiztonsági beszámoló**

**Előadó:**Bukovecz József körzeti megbízott

**3.)Közmeghallgatás**

***A Képviselő-testület 5 igen, (nem: 0; tartózkodás: 0) szavazattal a javaslatot elfogadja.***

## NAPIREND TÁRGYALÁSA:

### 1.) Viridis Pannonia Nonprofit Kft. tájékoztatója a szelektív hulladékgyűjtésről

Előadó: Farkas Gábor értékesítési vezető

**Burcsi János polgármester:** Köszönti a Viridis Pannonia Nonprofit Kft. részéről megjelent vezetőt, megkéri a tájékoztatót tartsa meg a lakosságnak.

**Farkas Gábor:** Előadja, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 36. § (3) bekezdése szerint a települési önkormányzat közmeghallgatást tart a településhulladékkelkülönített gyűjtésének bevezetésével kapcsolatos döntések meghozatala előtt. Tájékoztatja a lakosságot, hogy előreláthatóan 2016. januárjától bevezetésre kerül a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés a településen. A cég szórólapot fog készíteni, amelyet minden háztartásba el fognak juttatni. A zsákokat, vagy az ügyfélszolgálaton, vagy az önkormányzatnál lehet átvenni.

Mindenki előtt ismert, hogy január 1-jétől bevezetésre kerülnek a kisebb űrtartalmú hulladékgyűjtő edények, lehetőség lesz az egyszemélyes háztartásban élőknek 60 l gyűjtőedény használatára, kétszemélyes háztartásban pedig 80 l gyűjtőedényt lehet kérni. Az igazolást a jegyző fogja kiállítani, ezzel tudják igazolni a háztartásban élők számát.

**Burcsi János polgármester:** Megköszöni a tájékoztatót.

**Lakatos László:** A számlázással kapcsolatosan kérdezi, hogy a számla kiállításához miért kell megvárni a vízdíjas alapszámlát, ha nincs fogyasztás az ingatlanban.

**Farkas Gábor:** Minden eszteregnyei állampolgárnak kell fizetni hulladékszállítási alapidíjat, ha nem lakott az ingatlan, akkor csak alapidíjas vízszámla ellenében van lehetőség csak a hulladékszállítási alapidíjat számlázni.

**Földesi Károly:** Példát mond arra, hogy Horvátországban a hulladékszállítás úgy működik, hogy matricát ragasztanak a hulladékgyűjtő edényre, ezt amikor szállítják kártyaolvasóval leolvassák, és ezután kell fizetni.

**Farkas Gábor:** Nem a szolgáltató dönti el, hogy mit csináljon, hanem jogszabályok írják elő, milyen módon történhet a hulladékszállítás. A tervek szerint jövő évben az állam egy egységes szervezetet hoz létre - Holding céget -, a számlázást jövőre már júniusban ők fogják végezni. Cél az egységes tarifa létrehozása, díjemelés egyelőre nem várható.

**Vass Győző:** Kérdezi, hogy szilveszter, karácsony csütörtökre esik, lesz-e szemétszállítás. Elmondja, hogy a tavaszi lomtalanítás során a háza elé kirakta a lomtalanításra szánt dolgokat, de nem vitték el, mivel volt szolgáltatási tartozása.

**Paizs Tiborné:** Mit tesz a szolgáltató az alapidíjért. Ha jól értette, akkor a kétszemélyes háztartásban is lehet kérni a 80 l gyűjtőedényt, ezt meg kell vásárolni a lakosságnak.

**Farkas Gábor:** Az alapidjért kezeli a szolgáltató az ügyfelek adatait, számlát állítanak ki, törölő számlákat készítenek. Szabó Zsolt államtitkár úr azt ígérte, hogy a kisebb úrtartalmi edényeket az állam adja, január elején ezt már fogjuk tudni, erről is tájékoztatást ad a cég a szórólapon.

**Burcsi János polgármester:** Megköszöni a tájékoztatót.

## **2.)Közrend-közbiztonsági beszámoló**

**Előadó:** Bukovecz József körzeti megbízott

**Burcsi János polgármester:**Köszönti a közmeghallgatáson megjelent körzeti megbízottakat.

**Szilágyi Mihály:** Mindenki előtt ismert, hogy szeptember hónaptól már nem ő a körzeti megbízottja Eszteregnye községnek, bemutatja az új körzeti megbízottat. Részletesen ismerteti a közrendvédelmi beszámolót, amelyet minden évben közmeghallgatás keretében ismertetni kell a lakossággal.

**Bukovecz József körzeti megbízott:** Bemutatkozik, ismerteti elérhetőségét, amely mindkét önkormányzatnál megtalálható, hívható, ígéri, minden rá tartozó esetben segítséget nyújt. Hozzászólás nem volt a napirendi ponthoz.

*A Képviselő-testület 5 igen, (nem: 0; tartózkodás: 0) szavazattal a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:*

### **51/2015.(XI.16.) Kt. határozat**

Eszteregnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a.) elfogadja a Nagykanizsai Rendőrkapitányság beszámolóját Eszteregnye község közbiztonsági helyzetéről 2015. január 1. – 2015. október 31. napjáig terjedő időszakra vonatkozóan.
- b.) felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntéséről a Nagykanizsai Rendőrkapitányság vezetőjét tájékoztassa.

**Határidő:** 2015. december 31.

**Felelős:** Burcsi János polgármester

### 3.) Közmeghallgatás

**Burcsi János polgármester:** Tájékoztátja a lakosságot, hogy megválasztása óta mit sikerült elvégezni a településen, kezdi a falu elején a buszmegálló kihelyezése folyamatban van, sajnos a Csíkfa utca aszfaltozását nem sikerült megoldani, pályázati kiírást erre nem talált. A temetőben a parcella felosztás megtörtént, a temetőbe tuják kerültek elültetésre, a temető lépcső új burkolatot kapott, a villanyóra szekrényt készítették. A temető, a templomkert a közterületek, a játszótér kaszálása megtörtént, az óvoda udvarban, illetve a játszótéren a játékok karbantartása el lett végezve. Az önkormányzati hivatal külső meszelését, az óvoda előtti buszmegálló betonozást megoldotta, a körzeti megbízottnak az irodahelységét kifestette, az ablakokra vasrácsot szereltetett. A tornaterem előtti területről a törmeléket elvitette, a Kis-hegyre vezető út melletti területet kitisztíttatta. A víztározónál a forrást megásatta, kitisztításra került, a szemetet a környékről elszállította. Az önkormányzat tartott egy sikeres gyermeknapot, amelyet a jövőben is meg fog szervezni.

**Lakatos László:** Kérdezi, hogy az ingatlanok előtti területeket kaszáltatja-e az önkormányzat, mert tavasszal kiküldésre került, ha beindul a közmunkaprogram akkor kaszálva lesz.

**Burcsi János:** Válasz nem lesz kaszálva a falu, mindenki kaszálja saját háza előtt, nincs kivétel, a közterületeket tartják rendbe a közcélú munkások.

**Lakatos László:** Kérdezi, homok lesz-e a Csíkfa utcához felvezető útra kihelyezve, télen nagyon nehezen tudnak felmenni az autók.

**Burcsi János polgármester:** Ígéretet tesz, hogy intézkedni fog a homok ügyében, ne okozzon problémát a felújítás a Csíkfa utcába.

**Földesi Károly:** Kérdezi az önkormányzat pénzügyi helyzete milyen, van-e a pályázatokhoz önerő.

**Burcsi János:** Sajnos az önkormányzat pénzügyi helyzete nem mondható jónak, fő feladat a kötelező feladatok megvalósítása, igazából önerőre a pályázathoz nincs.

***A Képviselő-testület 5 igen, (nem: 0; tartózkodás: 0) szavazattal a következő határozatot hozza***



#### **52/2015. ( XI.23.) Kt. határozat**

Eszteregnye Község Önkormányzati Képviselő-testülete a polgármester 2015. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

**Határidő:** 2015. december 31.

**Felelős:** Burcsi János polgármester

**Burcsi János polgármester:** Megállapítja, hogy több kérdés és hozzászólás nem érkezett, és mivel további megtárgyalandó téma nincs, a megjelenést megköszöni, az ülést bezárja.



**Burcsi János**  
polgármester

**Szalai-Gaál Mónika**  
jegyző